
All-Ukrainian Collegiate Programming Contest
I stage

30 вересня, 2023

Задача A. Напишiть чекер
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Органiзатори хотiли зробити цю задачу дуже простою, просто A+B. Вам мали бути данi два числа
a i b, i ви повиннi були б вивести їхню суму a+ b.

Але органiзатори були так зайнятi пiдготовкою цього змагання, що забули написати чекер для
цiєї задачi. Будь ласка, допоможiть їм: який вердикт має отримати дана вiдповiдь: Accepted, чи
Wrong Answer?

Формат вхiдних даних
Перший рядок вводу мiстить два цiлi числа a, b (1 6 a, b 6 109).
Другий рядок вводу мiстить одне цiле число answer (1 6 answer 6 2 · 109) — вiдповiдь, яку ви

повиннi перевiрити.

Формат вихiдних даних
Якщо answer = a+ b, виведiть Accepted. В iншому випадку виведiть Wrong Answer.

Приклади
standard input standard output

2 2
4

Accepted

42 69
100

Wrong Answer

Зауваження
У першому прикладi, оскiльки 2 + 2 = 4, вiдповiдь правильна, i ви повиннi вивести Accepted.
У другому прикладi, оскiльки 42 + 69 = 111 6= 100, вiдповiдь неправильна, i ви повиннi вивести

Wrong Answer.
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All-Ukrainian Collegiate Programming Contest
I stage

30 вересня, 2023

Задача B. Фiксованi точки
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Для масиву a визначимо його вагу як кiлькiсть елементiв, якi не змiняться пiсля сортування.
Наприклад, вага масиву [7, 3, 1, 10] дорiвнює 2: пiсля сортування вiн стане рiвним [1, 3, 7, 10], тому
другий i четвертий елементи не змiняться, а iншi два змiняться.

Вам дано перестановку p цiлих чисел вiд 1 до n. Знайдiть суму ваг всiх її n(n+1)
2 пiдмасивiв.

Тут пiд пiдмасивом мається на увазi послiдовний вiдрiзок масиву. Наприклад, масив [7, 3, 1, 10]
має 10 пiдмасивiв: [7], [3], [1], [10], [7, 3], [3, 1], [1, 10], [7, 3, 1], [3, 1, 10], [7, 3, 1, 10].

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi йде

опис тестових наборiв.
Перший рядок кожного тестового набору мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 2000) — довжину

перестановки.
Другий рядок кожного тестового набору мiстить n цiлих чисел p1, p2, . . . , pn (1 6 pi 6 n, всi pi

попарно рiзнi) — елементи перестановки.
Гарантується, що сума n2 по всiх тестових наборах не перевищує 4 · 106.

Формат вихiдних даних
Для кожного тесту виведiть одне цiле число — суму ваг всiх його n(n+1)

2 пiдмасивiв.

Приклад
standard input standard output

3
4
1 2 3 4
5
5 4 3 2 1
8
4 6 1 2 8 5 3 7

20
9
37

Зауваження
У першому тестовому наборi для кожного пiдмасиву всi його елементи пiсля сортування зали-

шаться незмiнними. Тому вiдповiдь дорiвнює 1 · 4 + 2 · 3 + 3 · 2 + 4 · 1 = 20, оскiльки є 4 пiдмасиви
довжиною 1, 3 пiдмасиви довжиною 2, 2 пiдмасиви довжиною 3 i 1 пiдмасив довжиною 4.
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All-Ukrainian Collegiate Programming Contest
I stage

30 вересня, 2023

Задача C. Залишковi конфiгурацiї
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам дано масив a1, a2, . . . , an додатних цiлих чисел. Ви можете виконувати наступну операцiю
будь-яку кiлькiсть разiв:

• Виберiть додатне цiле число x. Потiм замiнiть ai на ai mod x для кожного 1 6 i 6 n.

Скiльки рiзних масивiв a1, a2, . . . , an можна отримати за допомогою цих операцiй? Оскiльки ця
кiлькiсть може бути дуже великою, виведiть її за модулем 998244353.

Тут x mod y позначає залишок вiд дiлення x на y. Наприклад, 6 mod 3 = 0, а 6 mod 4 = 2.

Формат вхiдних даних
Перший рядок вводу мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 500) — довжину масиву.
Другий рядок вводу мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 500) — елементи масиву.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — кiлькiсть рiзних масивiв, якi можна отримати за допомогою цих

операцiй.

Приклади
standard input standard output

1
5

4

2
6 5

7

5
1 2 4 8 16

69

Зауваження
У першому прикладi ви можете отримати наступнi масиви: [5], [2], [1], [0].
У другому прикладi ви можете отримати наступнi масиви: [6, 5], [2, 1], [1, 0], [0, 5], [0, 2], [0, 1], [0, 0].
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All-Ukrainian Collegiate Programming Contest
I stage

30 вересня, 2023

Задача D. XOR > AND
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам дано n чисел a1, a2, . . . , an. Чи можете ви розбити їх на двi непорожнi групи так, щоб XOR
чисел у першiй групi був бiльший за AND чисел у другiй групi?

Нагадаємо, що XOR позначає операцiю побiтового виключного АБО, а AND позначає операцiю
побiтового I. Наприклад:

• 13 XOR 6 = 11, адже в двiйковому записi 13 = 1101, а 6 = 0110, тому їх XOR має бути рiвним
1011 = 11;

• 13 AND 6 = 4, адже в двiйковому записi 13 = 1101, а 6 = 0110, тому їх AND має бути рiвним
0100 = 4.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 105) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi слiдує

опис тестових наборiв.
Перший рядок кожного тестового набору мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 2 · 105) — кiлькiсть

чисел.
Другий рядок кожного тестового набору мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai < 230).
Гарантується, що сума n по всiх тестових наборах не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного тестового набору, якщо немає способу розбити числа, що задовольняє умовi, ви-

ведiть NO.
Iнакше, виведiть YES. На наступному рядку виведiть одне цiле число k (1 6 k 6 n− 1) — розмiр

першої групи.
На наступному рядку виведiть k цiлих чисел pos1, pos2, . . . , posk (1 6 posi 6 n, всi posi попарно

рiзнi) — позицiї елементiв, якi ви збираєтесь помiстити в першу групу.
Ви можете вивести YES i NO у будь-якому регiстрi (наприклад, рядки yEs, yes, Yes будуть вва-

жатися позитивною вiдповiддю).

Приклад
standard input standard output

3
2
3 2
4
69 69 69 69
5
8 9 10 11 12

YES
1
1
NO
YES
3
3 4 5

Зауваження
У першому тестовому наборi ми можемо помiстити число 3 в першу групу, а число 2 в другу

групу. XOR чисел у першiй групi буде 3, а AND чисел у другiй групi буде 2.
У другому тестовому наборi немає способу розбити числа.
У третьому тестовому наборi ми можемо помiстити числа 10, 11, 12 в першу групу, а числа 8, 9 в

другу групу. XOR чисел у першiй групi буде 10 XOR 11 XOR 12 = 13, а AND чисел у другiй групi буде 8
AND 9 = 8.
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Задача E. Неспадний
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам дано масив цiлих чисел a довжиною n та цiле число x. Ви можете виконувати наступну
операцiю:

• Оберiть будь-яке i таке, що 1 6 i 6 n, i встановiть ai = x.

Знайдiть найменшу кiлькiсть операцiй, яку вам потрiбно виконати, щоб зробити масив a неспад-
ним. Масив a довжиною n називається неспадним, якщо a1 6 a2 6 . . . 6 an.

Оскiльки ця задача занадто проста, вирiшiть її для кожного x вiд 1 до n.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi

слiдують описи тестових наборiв.
Перший рядок кожного тестового набору мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 2 · 105) — довжину

масиву.
Другий рядок кожного тестового набору мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 n) —

елементи масиву.
Гарантується, що сума n по всiх тестових наборах не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного тестового набору виведiть n цiлих чисел — вiдповiдi на задачу для x = 1, 2, . . . , n.

Приклад
standard input standard output

4
4
2 1 3 2
4
1 2 2 4
5
3 2 2 2 4
8
1 3 5 7 1 3 5 7

2 2 2 3
0 0 0 0
1 1 3 3 4
3 4 3 4 3 4 3 4

Зауваження
Для першого тестового набору нижче наведено оптимальнi операцiї для x = 1, 2, 3, 4:

• Для x = 1 : ми можемо перетворити [2, 1, 3, 2] в [1, 1, 1, 2] замiнивши перший i третiй елементи
на 1.

• Для x = 2 : ми можемо перетворити [2, 1, 3, 2] в [2, 2, 2, 2] замiнивши другий i третiй елементи
на 2.

• Для x = 3 : ми можемо перетворити [2, 1, 3, 2] в [2, 3, 3, 3] замiнивши другий i четвертий еле-
менти на 3.

• Для x = 4 : ми можемо перетворити [2, 1, 3, 2] в [2, 4, 4, 4] замiнивши останнi три елементи на
4.
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Задача F. Антипалiндромний
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам дано рядок s. Ви хочете переставити його символи, отримуючи рядок r, так щоб виконува-
лася наступна умова:

• Для кожного i = 2, 3, . . . , |s|, рядок r1r2 . . . ri не є палiндромом.

Чи можете ви це зробити? Якщо таких рядкiв r декiлька, ви можете вивести довiльний з них.
Нагадаємо, що рядок s називається палiндромом, якщо вiн читається однаково злiва направо

i справа налiво. Наприклад, tenet є палiндромом.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 105) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi йде

опис тестових наборiв.
Єдиний рядок кожного тестового набору мiстить рядок s, що складається з малих латинських

лiтер.
Гарантується, що сума довжин s по всiх тестових наборах не перевищує 106.

Формат вихiдних даних
Для кожного тестового набору, якщо немає потрiбного способу переставити символи s, виведiть

NO.
В iншому випадку, виведiть YES. На наступному рядку виведiть рядок r. Вiн повинен бути пере-

становкою символiв s i задовольняти вимогам з умови.
Ви можете виводити YES i NO в будь-якому регiстрi (наприклад, рядки yEs, yes, Yes будуть

вважатися позитивною вiдповiддю).

Приклад
standard input standard output

5
a
sos
abba
icpc
tenet

YES
a
YES
oss
NO
YES
icpc
YES
tente
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Задача G. Конфiгурацiї мiнiмумiв
Лiмiт часу: 3 seconds

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Задано два цiлi числа n та m. Знайдiть кiлькiсть пар (a, b) цiлих масивiв довжиною n, для яких
виконуються наступнi умови:

• Усi елементи a та b є цiлими числами вiд 1 до m;

• Для будь-яких 1 6 i < j 6 n, min(ai, bj) = min(aj , bi).

Оскiльки ця кiлькiсть може бути великою, виведiть її за модулем 998244353.

Формат вхiдних даних
У єдиному рядку вводу мiстяться два цiлi числа n,m (1 6 n,m 6 106).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь до задачi за модулем 998244353.

Приклади
standard input standard output

1 3 9

2 2 10

69 42 608932821

Зауваження
У першому прикладi будь-яка пара масивiв ([x], [y]) з 1 6 x, y 6 3 задовольняє умовам задачi, їх

9.
У другому прикладi ось вiдповiднi пари масивiв:

• ([1, 1], [1, 1]);

• ([1, 1], [1, 2]);

• ([1, 1], [2, 1]);

• ([1, 1], [2, 2]);

• ([1, 2], [1, 1]);

• ([1, 2], [1, 2]);

• ([2, 1], [1, 1]);

• ([2, 1], [2, 1]);

• ([2, 2], [1, 1]);

• ([2, 2], [2, 2]).
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Задача H. Рiзнi суми
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано масив цiлих чисел a довжиною n. Ви хочете розбити його на найбiльшу можливу кiлькiсть
послiдовних пiдмасивiв, так щоб виконувалася наступна умова:

• Нехай k — кiлькiсть пiдмасивiв, а s1, s2, . . . , sk — суми елементiв у вiдповiдних пiдмасивах.
Тодi si 6= si+1 для всiх 1 6 i 6 k − 1. (Звернiть увагу, що вам не потрiбно, щоб всi k сум були
попарно рiзними, вам потрiбно лише, щоб сусiднi суми були рiзними).

На яку найбiльшу кiлькiсть пiдмасивiв ви можете розбити масив a за такої умови?

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 105) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi йде

опис кожного тестового випадку.
Перший рядок кожного тестового набору мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 2 · 105) — довжину

масиву.
Другий рядок кожного тестового набору мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 109) —

елементи масиву.

Формат вихiдних даних
Для кожного тестового набору виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Приклад
standard input standard output

3
4
1 2 3 4
5
1 1 1 1 1
6
2 1 1 1 1 2

4
3
5

Зауваження
У першому тестовому наборi ми можемо розбити [1, 2, 3, 4] на 4 пiдмасиви [1], [2], [3], [4]. Суми в

цих пiдмасивах дорiвнюють 1, 2, 3, 4, жоднi двi сусiднi суми не рiвнi.
У другому тестовому наборi ми можемо розбити [1, 1, 1, 1] на 3 пiдмасиви [1], [1, 1, 1], [1]. Суми в

цих пiдмасивах дорiвнюють 1, 3, 1, жоднi двi сусiднi суми не рiвнi.
У третьому тестовому наборi ми можемо розбити [2, 1, 1, 1, 1, 2] на 5 пiдмасивiв [2], [1], [1, 1], [1], [2].

Суми в цих пiдмасивах дорiвнюють 2, 1, 2, 1, 2, жоднi двi сусiднi суми не рiвнi.
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Задача I. Максимальнi суми пiдмасивiв
Лiмiт часу: 3 seconds

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Для масиву цiлих чисел a визначимо f(a) як найбiльшу суму елементiв будь-якого з його по-
слiдовних пiдмасивiв (можливо, порожнього). Наприклад, f([−1,−2,−1]) = 0, а f([1,−2, 3, 1,−2, 1])
дорiвнює 4, що досягається на [3, 1].

Також, для двох масивiв a, b визначимо concat(a, b) як їхню конкатенацiю. Наприклад,
concat([1, 3], [2, 4]) = [1, 3, 2, 4]).

Вам надано n масивiв arr1, arr2, . . . , arrn. Знайдiть суму f(concat(arri, arrj)) по всiх парах (i, j)
цiлих чисел з 1 6 i, j 6 n.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi йде

опис тестових наборiв.
Перший рядок кожного тестового набору мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 4 · 105) — кiлькiсть

масивiв.
i-й з наступних n рядкiв мiстить цiле число ki та ki цiлих чисел arri,1, arri,2, . . . , arri,ki

(1 6 ki 6 4 · 105, −107 6 arri,j 6 107) — довжину arri та його елементи.
Гарантується, що сума довжин усiх масивiв у всiх тестових наборах не перевищує 4 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного тестового набору виведiть одне цiле число — суму f(concat(arri, arrj)) по всiх

парах (i, j) цiлих чисел з 1 6 i, j 6 n.

Приклад
standard input standard output

3
2
3 1 1 -10
2 2 2
3
3 -10 1 -10
3 -10 2 -10
3 -10 3 -10
5
1 1
2 5 -5
3 -2 1 2
5 3 -10 5 -10 3
5 1 -10 5 -10 3

20
22
131

Зауваження
У першому тестовому наборi необхiдно знайти суму f наступних 4 пiдмасивiв:

f([1, 1,−10, 1, 1,−10]) = 2, f([1, 1,−10, 2, 2]) = 4, f([2, 2, 1, 1,−10]) = 6, f([2, 2, 2, 2]) = 8.
Загальна сума дорiвнює 2 + 4 + 6 + 8 = 20.
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Задача J. Максимiзуйте префiкснi максимуми
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Для масиву a довжиною n визначимо f(a) як кiлькiсть позицiй 1 6 i 6 n, для яких
ai = max(a1, a2, . . . , ai). Iншими словами, f(a) — кiлькiсть префiксних максимумiв в масивi a.

Вам задана перестановка (p1, p2, . . . , pn) цiлих чисел вiд 1 до n. Знайдiть будь-яку перестановку
(q1, q2, . . . , qn) цiлих чисел вiд 1 до n, для якої виконується наступна умова:

• f((q1, q2, . . . , qn)) + f((pq1 , pq2 , . . . , pqn)) є найбiльшим серед усiх перестановок (q1, q2, . . . , qn).

Якщо iснує декiлька таких перестановок, знайдiть будь-яку з них.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 105) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi слiдує

опис тестових наборiв.
Перший рядок кожного тестового набору мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 2 · 105) — довжину

перестановки.
Другий рядок кожного тестового набору мiстить n цiлих чисел p1, p2, . . . , pn (1 6 pi 6 n, всi pi

рiзнi) — елементи перестановки.
Гарантується, що сума n по всiх тестових наборах не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного тестового набору виведiть n цiлих чисел q1, q2, . . . , qn (1 6 qi 6 n, всi

qi рiзнi) — будь-яку перестановку цiлих чисел вiд 1 до n, яка максимiзує значення
f((q1, q2, . . . , qn)) + f((pq1 , pq2 , . . . , pqn))

Приклад
standard input standard output

3
3
1 2 3
4
2 4 3 1
5
1 5 2 4 3

1 2 3
1 3 4 2
1 3 5 4 2

Зауваження
У першому тестовому наборi, для q = (1, 2, 3), значення дорiвнює

f(1, 2, 3) + f(p1, p2, p3) = f(1, 2, 3) + f(1, 2, 3) = 3 + 3 = 6.
У другому тестовому наборi, для q = (1, 3, 4, 2), значення дорiвнює

f(1, 3, 4, 2) + f(p1, p3, p4, p2) = f(1, 3, 4, 2) + f(2, 3, 1, 4) = 3 + 3 = 6.
У третьому тестовому наборi, для q = (1, 3, 5, 4, 2), значення дорiвнює

f(1, 3, 5, 4, 2) + f(p1, p3, p5, p4, p2) = f(1, 3, 5, 4, 2) + f(1, 2, 3, 4, 5) = 3 + 5 = 8.

10



All-Ukrainian Collegiate Programming Contest
I stage

30 вересня, 2023

Задача K. Максимiзуйте LCS перестановок
Лiмiт часу: 2 seconds

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано перестановку (p1, p2, . . . , pn) цiлих чисел вiд 1 до n. Знайдiть будь-яку перестановку
(q1, q2, . . . , qn) цих чисел вiд 1 до n таку, що виконується наступна умова:

• LCS((q1, q2, . . . , qn), (pq1 , pq2 , . . . , pqn)) є найбiльшою серед усiх перестановок (q1, q2, . . . , qn).

Якщо iснує декiлька таких перестановок, знайдiть будь-яку з них.
Тут LCS(a, b) позначає довжину найбiльшої спiльної пiдпослiдовностi послiдовностей a i b. На-

приклад, LCS((1, 3, 4, 2, 5), (3, 1, 2, 4, 5)) = 3, а однiєю з спiльних пiдпослiдовностей довжини 3 є
(1, 2, 5).

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 105) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi йде

опис тестових наборiв.
Перший рядок кожного тестового набору мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 106) — довжину

перестановки.
Другий рядок кожного тестового набору мiстить n цiлих чисел p1, p2, . . . , pn (1 6 pi 6 n, всi pi

рiзнi) — елементи перестановки.
Гарантується, що сума n по всiх тестових наборах не перевищує 106.

Формат вихiдних даних
Для кожного тестового набору виведiть n цiлих чисел q1, q2, . . . , qn (1 6 qi 6 n, всi

qi рiзнi) — будь-яку перестановку цiлих чисел вiд 1 до n, яка максимiзує значення
LCS((q1, q2, . . . , qn), (pq1 , pq2 , . . . , pqn)).

Приклад
standard input standard output

2
4
1 2 3 4
6
6 5 4 3 2 1

1 2 3 4
1 6 2 5 3 4

Зауваження
У першому тестовому наборi, для q = (1, 2, 3, 4), маємо:
LCS((1, 2, 3, 4), (p1, p2, p3, p4)) = LCS((1, 2, 3, 4), (1, 2, 3, 4)) = 4.
У другому тестовому наборi, для q = (1, 6, 2, 5, 3, 4), маємо:
LCS((1, 6, 2, 5, 3, 4), (p1, p6, p2, p5, p3, p4)) = LCS((1, 6, 2, 5, 3, 4), (6, 1, 5, 2, 4, 3)) = 3; однiєю з спiль-

них пiдпослiдовностей довжиною 3 є (1, 2, 3).
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Задача L. Не зростаючий
Лiмiт часу: 1 second

Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Вам дано масив a1, a2, . . . , an з додатнiми цiлими числами. За одну операцiю ви можете збiльшити
будь-який елемент масиву на 1.

Ви ненавидите зростаючi масиви. Знайдiть найменшу кiлькiсть операцiй, необхiдних, щоб зро-
бити масив не зростаючим.

Масив називається зростаючим, якщо a1 < a2 < . . . < an.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 104) — кiлькiсть тестових наборiв. Далi

слiдують описи тестових наборiв.
Перший рядок кожного тестового набору мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 2 · 105) — довжину

масиву.
Другий рядок кожного тестового набору мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 109) —

елементи масиву.
Гарантується, що сума n по всiх тестових наборах не перевищує 2 · 105.

Формат вихiдних даних
Для кожного тестового набору виведiть одне цiле число — найменшу кiлькiсть операцiй, необ-

хiдних, щоб зробити масив не зростаючим.

Приклад
standard input standard output

3
2
42 69
3
1 1 1
5
123 234 345 456 567

27
0
111

Зауваження
У першому тестовому наборi початковий масив є зростаючим. Один зi способiв зробити його не

зростаючим за 27 операцiй — 27 разiв збiльшити перший елемент на 1. Масив стане рiвним [69, 69].
У другому тестовому наборi початковий масив вже не зростаючий.
У третьому тестовому наборi початковий масив є зростаючим. Один зi способiв зробити його

не зростаючим за 111 операцiй — 111 разiв збiльшити другий елемент на 1. Масив стане рiвним
[123, 345, 345, 456, 567].
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